ОТЧЕТ
о работе комиссии по противодействию коррупции

администрации Правобережненского сельского поселения

за 1 квартал  2021 год
      Администрация Правобережненского  сельского поселения  опираясь   на нормативно - правовые акты федерального, регионального и районного уровня проводит работу по противодействию коррупции. Внимательно относимся  к любой  возможности конфликта интересов, принимаем меры по недопущению любой  возможности  возникновению конфликта интересов.

   Совет  по противодействию коррупции обеспечивает выполнение плана работы Совета, в том числе регулярное проведение его заседаний с принятием конкретных решений по рассматриваемым вопросам, с последующим осуществлением контроля  за выполнением этих решений. 
  Главой  администрации, совместно  с имамом мечети, представителями администрации района, представителями комитета по делам молодежи, представителями Совета старейшин села, в трех школах села  проведены разъяснительные беседы с учащимися на тему: «Появление коррупционных проявлений в ЧР».
  В СОШ №1 с. Правобережное 03.02.2021г. провели сход граждан.

  Присутствовало -80 чел.

  Все виды обращений граждан, поступающие в администрацию, рассматриваются в установленные законодательством сроки.

В сфере землепользования коррупционных правонарушений не выявлено, благодаря разъяснительной работе имамом мечети, на пятничном молитве с населением ответственных работников администрации.
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Глава  администрации 
Ш.Х.Джамалдаев
