ОТЧЕТ 
постоянной комиссии по противодействию коррупции
за 2 квартал 2019 года
Работа по противодействию коррупции в администрации Правобережненского   сельского поселения осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».  
      
За отчетный период сообщений о совершении коррупционных правонарушений не зарегистрировано. 

       
В целях обеспечения прозрачности деятельности органов местного самоуправления, в администрации Правобережненского   сельского поселения идет процесс внедрения инновационных технологий государственного управления и администрирования. Разработаны регламенты оказания электронных муниципальных услуг, электронного документооборота. Все административные регламенты проходят независимую экспертизу на официальном сайте администрации поселения. На официальном сайте администрации поселения постоянно публикуются материалы о деятельности администрации поселения. Для информирования общественности используются возможности сети Интернет. При этом публикуется информация, связанная с размещением муниципальных заказов, конкурсов. 

      
В рамках работы по проведению административной реформы в администрации поселения разработаны реестр муниципальных услуг (функций) предоставляемых (исполняемых) органами местного самоуправления Правобережненского   сельского поселения и административные регламенты исполнения муниципальных услуг (функций).

       
Работа со средствами массовой информации в части противодействия коррупции ведется в нескольких направлениях. Одно из основных – информирование населения о деятельности органов местного самоуправления с целью содействия информационной открытости и прозрачности  деятельности, а также доведение до сведения жителей информации о нормативно-правовых актах органов местного самоуправления. В рамках этого направления нормативные правовые акты администрации иные информационные материалы, обязательные для опубликования, размещаются на официальном сайте администрации и в частности в газете «Зов земли». 

Обращений граждан в письменном и устном виде о фактах коррупции за 2 квартал 2019 года в органы местного самоуправления не поступало. 

Все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности своевременно доводятся до сведения всех сотрудников администрации поселения.

Разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе проводится для муниципальных служащих и при приёме на работу. 

Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению в отчетном периоде не было. 

В администрации поселения целенаправленного антикоррупционного обучения служащих не проводилось. Антикоррупционное обучение работников администрации осуществляется путем ознакомления и разъяснения, вновь принятых нормативных правовых актов антикоррупционной деятельности.  

В администрацию Правобережненского   сельского поселения не принимались граждане, ранее замещавшие коррупционные должности и уволенные со службы с других организаций. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года   № 559 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» и Федеральным законом от 02 марта 2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» всеми муниципальными служащими администрации поселения, в установленные сроки, поданы справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Случаев не предоставления или предоставления муниципальными служащими недостоверных сведений не имелось. 

Администрация Правобережненского   сельского поселения осуществляет контроль над соблюдением служащими администрации установленных ограничений и запретов Федеральным законодательством для муниципальных служащих. За истекший период 2019 года, сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало. Специалисты администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений. 

Председатель комиссии                                                            Ш.Х.Джамалдаев
