ОТЧЕТ
о работе комиссии по противодействию коррупции

администрации Правобережненского сельского поселения

за 2 квартал  2021 год
      Администрацией Правобережненского сельского поселения Грозненского муниципального района во исполнение Указа Главы Чеченской Республики  № 31 от 08.10.2010г. «О плане мероприятий по противодействию коррупции в системе органов государственной власти и органов местного самоуправления Чеченской Республики», проведена следующая работа: 
   Проводились мероприятия по недопущению любых возможностей возникновения конфликта интересов на территории Правобережненского сельского поселения.
   Антикоррупционная комиссия в своей работе тесно сотрудничает с участковой службой полиции, духовенством, с руководителями организаций и учреждений, расположенных на территории Правобережненского сельского поселения.

   Во время общественных мероприятий ведется антикоррупционная пропаганда. На данное время, в обращении граждан поселения, нет сведений о коррупционных проявлениях со стороны работников администрации поселения и работников учреждений организаций, находящихся на территории поселения.
  Все виды обращений граждан, поступающие в администрацию, рассматриваются в установленные законодательством сроки.

  Во время общественных  мероприятий ведется антикоррупционная пропаганда. В данное время в обращении граждан поселения нет жалоб о коррупционных проявлениях со стороны работников администрации поселения и работников  учреждений организаций, находящихся на территории поселения.
  Во втором квартале в ДК с. Правобережное 19.04.2021г. провели сход граждан.

  Присутствовало всего-80 чел.
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   Глава администрации                                                          Ш.Х.Джамалдаев                             
