ОТЧЕТ 
постоянной комиссии по противодействию коррупции
за 3 квартал 2019 года
Администрацией Правобережненского сельского поселения проведена работа по противодействию коррупции в администрации Правобережненского   сельского поселения осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2010 № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации».  
      
За отчетный период сообщений о совершении коррупционных правонарушений не зарегистрировано. 

В рамках проведения конкурсных процедур предусмотрено анкетирование, тестирование и иные методы оценки знания положения основ антикоррупционного законодательства. В повестку рабочих совещаний включаются вопросы профилактики коррупционных правонарушений. В дни приёма на муниципальную службу и увольнения муниципального служащего проводятся беседы по соблюдению положений законодательства, типичным вопросам, возникающим в ходе исполнения антикоррупционного законодательства.

Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков не выявлено.

         В 3 квартале 2019 года в Администрацию Правобережненского   сельского поселения  уведомлений о фактах обращений  в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации поселения, к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

         Сведения о численности лиц, замещающих муниципальные должности в Администрации Правобережненского   сельского поселения, с указанием  финансовых затрат на их денежное содержание размещены на официальном сайте Администрации поселения.

       Информация  о работе по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Правобережненского   сельского поселения размещается регулярно на официальном сайте Администрации поселения в сети Интернет.

В разделе «Противодействие коррупции» размещается информация о заседаниях комиссии по противодействию коррупции: повестки и протоколы заседаний; информация по работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Правобережненского   сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Наполнение материалами раздела производится в соответствии с едиными требованиями к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов, посвящённых вопросам противодействия коррупции, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013 года № 530.

 
Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в два этапа: при разработке проекта – специалистом, готовящим проект, затем проект НПА передаётся в прокуратуру Грозненского района. Пройдя две экспертизы, проект НПА утверждается. Кроме того проводится дополнительная независимая экспертиза при подготовке нормативных актов, утверждающих административные регламенты выполнения муниципальных функций и оказания муниципальных услуг и изменения в них. Для этого проекты сроком на 1 месяц размещаются на официальном сайте Администрации Правобережненского   сельского поселения и в портале государственных и муниципальных услуг в сети Интернет.

Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления поселения размещаются на официальном сайте Администрации поселения в сети «Интернет».

 По формированию перечня нормативных правовых актов органов местного самоуправления Правобережненского   сельского поселения, подлежащих первоочередной антикоррупционной оценке, предложений от общественных организаций, представителей бизнеса и граждан в третьем квартале 2019 года не поступало.

В течение 2019 года обеспечивалось выполнение Федерального закона  от 05.04.2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и осуществлялся контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов для нужд поселения.

За отчетный период в  органы местного самоуправления Правобережненского   сельского поселения обращений от граждан и организаций с информацией о   фактах коррупции не поступало.

Председатель комиссии                                                           Ш.Х.Джамалдаев
